

### 习近平在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上强调 咬定目标脚踏实地埋头苦干久久为功 为黄河永远造福中华民族而不懈奋斗

韩正出席并讲话

新华社济南10月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日下午在山东省济南市主持召开深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话。他强调，要科学分析当前黄河流域生态保护和高质量发展形势，把握好推动黄河流域生态保护和高质量发展的重

大问题，咬定目标、脚踏实地，埋头苦干、久久为功，确保“十四五”时期黄河流域生态保护和高质量发展取得明显成效，为黄河永远造福中华民族而不懈奋斗。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会并讲话。

座谈会上，国家发展改革委主任何

立峰、甘肃省委书记尹弘、山西省委书记林武、山东省委书记李干杰、自然资源部部长陆昊、生态环境部党组书记孙金龙、水利部部长李国英先后发言，介绍工作情况，提出意见和建议。参加座谈会的其他省区主要负责同志提交了书面发言。

(下转四版)

### 我县召开秋冬季 疫情防控工作会议

本报讯(记者 刘超 王美娟) 10月22日,我县召开秋冬季疫情防控工作会议。代县长包峰,县卫健局等相关部门负责人在主场参加会议。各乡镇,城区街道,田家管委会行政主要负责同志、分管负责同志,乡镇卫生院,行政村(社区)、村(社区)卫生室主要负责同志在乡镇分会场收看收听会议。

县卫健局负责人主持会议。

会议的主要任务是深入贯彻总书记关于对加强疫情防控的重要指示精神,落实国务院联防联控机制有关部署,落实省、市疫情防控工作会议精神,对我县秋冬季疫情防控工作进行再安排、再部署、再细化,持续维护我县疫情防控大好形势,推进全县经济社会稳步发展。

会议传达了省、市疫情防控工作会议精神,并对我县秋冬季疫情防控工作进行了细化和部署。

包峰在讲话中总结了当前我县疫情防控工作存在的不足并提出了整改意见和建议。就做好下一步工作,包峰强调,一要提高政治站位,坚决树牢底线意识。要清醒认识疫情防控的长期性、复杂性和不确定性,时刻绷紧疫情防控之弦,按照国家、省市有关决策部署,全面落实“四方责任”。二要履职尽责,全面督促各项问题整改。各相关部门要各司其职、通力合作,圆满完成入境人员管控、冷链食品查验、交通管控、核酸检测等各项工作任务。三要紧盯节点,全面推进疫苗接种工作。采取包户到人的形式,全面跟踪掌握未接种人员情况,做好群众思想工作,确保在10月末前完成全程接种和加强免疫接种任务。四要统筹兼顾,做好流感季节多病共防工作。要高度重视流感防控工作,尤其是要警惕新冠疫情与流感等呼吸道传染病出现叠加流行的风险。卫健部门要科学做好流感防控工作。五要关口前移,充分发挥基层的“哨点”“探头”作用,对苗头性问题及早发现、快速处置、精准管控、有效救治。各级主管部门要对基层医疗机构进行指导和监督,开展定期检查和随机暗访,坚决防止因“哨兵”失效、“关口”失守而造成疫情扩散。六要加强督导。县重点工作督导组要围绕秋冬季疫情防控工作要求,开展明察暗访,加大监督问责力度,层层传导压力,对督查中发现的问题,要及时督促整改,及时堵塞漏洞、补齐短板,绝不放过任何“针尖大的窟窿”。

包峰最后强调,全县上下要持续绷紧疫情防控思想“弦”、行动“弦”,对防控漏洞再排查、对防控重点再加固、对防控要求再落实,确保我县疫情防控成果持续巩固、形势持续稳定,为我县如期完成工作目标创造绝对稳定的外部环境。

### 刘彦鸿到肥城市学习考察压缩空气储能电站项目

本报讯 10月22日,县委书记刘彦鸿到山东省肥城市学习考察压缩空气储能电站项目,进一步推进我县新能源产业发展。

肥城市副市长周学志,肥城市投资促进局局长武超,葛洲坝能源重工副总经理邹宏程、项目开发经理于晓豪,阿特斯集团总经理虞立涛,中国能建装备公司边技超,中国科学院工程热物理研究所博士凌浩恕、部长盛勇以及阜新农产品深加工产业园区(阜新市铸造产业园

区)、县自然资源局、发改局、商务局等相关负责人陪同调研。

刘彦鸿一行实地考察了肥城先进压缩空气储能电站项目。现场负责人详细介绍了项目运行情况、压缩空气储能技术原理以及发展历程等。刘彦鸿对该项目在新能源利用上的创新实践给予充分肯定并表示,这是效率效能的真正体现。通过“拜、看、学”三步走,对新能源全产业链有了更加深刻的了解。下一步,县委、县政府将给予各项配套优惠政策,

全力为储能项目在阜蒙县的大规模发展做好各项服务,促进项目尽快落地。他希望各方以此次调研为契机,进一步加强沟通交流,通力合作,共同推进项目取得更大进展,实现互利共赢。

据了解,肥城压缩空气储能调峰电站项目由中国科学院工程热物理研究所研发,采用蓄热式先进压缩空气储能技术,是目前全球运行效率最高的压缩空气储能系统,处于国际领先水平。

(李继宁 齐畅)

### 刘彦鸿赴深圳推进我县与华润集团开展多领域深度合作

本报讯 为进一步推进我县项目建设快速发展,10月23日,县委书记刘彦鸿带队赴深圳与华润集团高层领导进行座谈交流。

华润电力控股有限公司副总裁许洪波、华润电力控股有限公司高级专家王林、东北大区助理总经理兼东北新能源公司总经理庞茂顺、华润五丰战略发展部助理总监吴野牧以及阜新农产品深加工产业园区(阜新市铸造产业园区)、县自然资源局、县发改局、县商务局等相关负责人参加会议。

刘彦鸿一行首先参观了华润集团总部,随后在中国华润大厦进行座谈交流。

会谈中,刘彦鸿介绍了我方参会人员以及我县在新能源、农产品等领域的

投资优势。许洪波对华润集团十四五规划发展战略做了具体介绍。随后双方在新能源、农产品深加工等多领域合作展开深度交流。

刘彦鸿表示,作为辽宁省地域面积最大的县,阜蒙县自然资源丰富,特别是在风、光资源和花生、玉米、杂粮等农产品种植方面具有得天独厚的优势。希望与华润集团在风、光等新能源领域进行合作的同时,利用华润多种行业板块的优势,努力在农产品深加工等方面展开深入合作。刘彦鸿指出,通过此次会谈,一是加强了双方的沟通交流,实现信息对称;二是阜蒙县委、县政府与华润电力、华润五丰三方之间合作模式取得新突破;三是华润计划助学投资项目区学

校,将切实提升当地百姓的幸福感和获得感,增强阜蒙人民对华润项目的认可度;四是真挚邀请华润集团组建考察团到阜蒙县实地考察调研,增强合作信心,推动项目发展。

许洪波对刘彦鸿一行的到来表示欢迎,并感谢县委、县政府对华润集团的信任和对华润在阜建设项目的关心与支持。阜蒙考察团此次来到深圳考察洽谈,更加坚定了双方深入合作的信心。希望接下来能够进一步推动更多领域的项目合作。华润集团将尽快组建考察团到阜蒙实地考察,力争在今冬明春取得实质性突破,为阜蒙县新能源产业发展、农产加工产业链强链补链和农民就业等方面做出更多更大的积极贡献。(李继宁)

### 我县迅速落实省燃气安全隐患排查整治工作会议精神

本报讯(记者 王美娟) 10月24日,辽宁省燃气安全隐患排查整治工作会议电视电话会议结束后,我县立即召开会议贯彻落实会议精神,对全县燃气安全工作进行再部署、再落实。代县长包峰,部分县委常委、县政府相关领导以及各乡镇党政主要负责人、城区7家燃气企业负责人参加会议。

会议解读了辽宁省燃气安全隐患排查整治工作会议电视电话会议精神。县政府相关领导安排部署全县燃气安全隐患排查整治工作。

包峰在讲话中指出,各部门要高度重视开展燃气安全隐患排查整治的重

要意义,深刻汲取沈阳、大连事故教训,时刻保持高度警惕,举一反三,扎实做好燃气安全隐患排查整治各项工作。包峰要求,一要立即行动。各部门、各单位、各乡镇要压实属地管理责任,成立工作检查落实专班,进行全面排查,彻底消除隐患。各部门要各司其职、通力配合。住建局要牵头部署,带企业、社区、物业等部门工作人员,入户排查,发挥好信息员作用,发现安全隐患立即整改。市场监管、应急、消防、供电等部门对县域内所有商户及大型商场里的餐饮行业,进行燃气安全及用电安全检查,要求企业和用户严格按照燃气使用规范使用,做好业务指导,

夯实燃气安全基础。各部门要各自把关,层层落实责任。各乡镇要切实履行属地管理工作,压实属地责任,做好燃气使用、用电监管、森林防火等工作。二要压实“四方责任”。各部门要落实属地责任、行业监管责任、企业属地及属事责任、用户责任,对不履行职责造成后果的,要严肃批评追责。三要加大宣传力度。宣传部门要利用好主流媒体,抓好燃气安全、森林防火等宣传工作,营造浓厚氛围。

包峰最后强调,安全是第一要务,全社会要形成合力,严上加严、细上加细,防范化解安全风险,保障人民群众生命和财产安全。

